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Getreu dem Motto LIGHT IN NEW DIMENSIONS beschreitet 

SATTLER mit seinem Produktportfolio regelmäßig neue Wege 

und entwickelt mit internen und externen Designern zeitlo-

se Leuchten und Beleuchtungslösungen. SATTLER Produkte 

zeichnen sich dabei stets durch ihr markantes Design, die hoch-

wertigen Materialien und Oberflächen sowie ihre Verarbeitungs-

qualität und innovative Lichttechnik aus.

True to the motto „LIGHT IN NEW DIMENSIONS“ SATTLER re-

gularly breaks new ground with its product portfolio and deve-

lops timeless luminaires and lighting solutions with the support 

of internal and external designers. SATTLER products are al-

ways characterised by their distinctive design, the high-quality 

materials and surfaces as well as their quality of workmanship 

and innovative lighting technology.
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Seit der Unternehmensgründung in den späten 50er Jahren hat 

sich SATTLER zu einem international tätigen Unternehmen entwi-

ckelt. Über drei Generationen hinweg,  vom Elektroinstallationsbe-

trieb mit klassischem Einzelhandel hin zu einem führenden Leuch-

tenhersteller, wurde sehr viel bewegt. Heute blickt SATTLER auf 

mehr als 30 Jahre Erfahrung in der Beleuchtungsbranche zurück 

und bietet dem Markt ein innovatives Portfolio an vielfach ausge-

zeichneten Designleuchten.

Since the company was founded in the late fifties, SATTLER has 

evolved into an international enterprise. Three generations have 

developed the company from an electrical installation and retail 

business to a leading lighting manufacturer. 

As a result, SATTLER is now looking back on more than 30 years 

of experience in the lighting industry and is proud of its innovative 

portfolio of design luminaires that hold prestigious awards.

Sattler family
Sven | Ulrich | Petra | Tim
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IN-HOUSE 
PRODUCTION

Um die gewünschten hohen Qualitätsstandards zu erreichen, 

steckt in SATTLER Leuchten einerseits viel Handarbeit, zu-

gleich sind unsere Prozesse jedoch auf effiziente Fertigung 

ausgelegt, die kurze Lieferzeiten und hohe Flexibilität ermög-

licht. Um verarbeitungstechnisch anspruchsvollen Aufgaben 

gerecht zu werden, setzen wir auf erfahrene Fachkräfte mit 

praktischem Hintergrund sowie regionale Zulieferer mit Spe-

zialwissen im jeweiligen Arbeitsschritt. 

In order to meet our desired high quality standards, 

SATTLER products require a lot of manual work. However, 

our processes are also designed for efficient production, 

thus ensuring high flexibility and short delivery times. We 

rely on experienced staff possessing practical background 

and special expertise in each respective production step to 

master challenging process-related tasks.
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Quality 
& Detail
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https://www.sattler-lighting.com/unternehmen/materialien-details/


Da die Charakteristik einer Leuchte stark durch die verwendeten 

Werkstoffe beeinflusst wird, weisen wir der Auswahl der Werkstoffe 

einen hohen Stellenwert zu und verwenden nur qualitativ hochwerti-

ge Rohmaterialien. Zudem setzen wir auf ausgesuchte Veredelungs-

prozesse, welche unseren Leuchten das gewisse Etwas verleihen.

Due to the fact that the characteristics of a luminaire are strongly 

influenced by the materials used, we consider the selection of the 

materials highly important and only make use of high-quality raw 

materials. In addition to this, we place great emphasis on select 

finishing processes, which add a certain something to our luminaires.

QUALITY & DETAIL
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DESIGN 
AWARDS

Unser Designteam setzt sich aus eigenen 

und externen Designern zusammen. In 

diesem Wechselspiel entstehen Entwürfe 

und Neuentwicklungen, die für Funktio-

nalität und puristisches, marktprägendes 

Design mehrfach ausgezeichnet wurden. 

Our design team consists of in-house and 

external designers. In this interplay, de-

signs and new developments are created 

which have received numerous awards 

for their functionality and puristic design. 

FOCUS OPEN award ceremony

From left to right: Markus Brock, Michael Schmidt,  
Ulrich Sattler, Dr. Nicole Hoffmeister-Kraut. 

Photo: Reiner Pfisterer
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Ulrich Sattler Michael Schmidt Markus BischofJürgen Beckert

Alexander Rybol Jürgen Gaiser Theophil EichlerJoerg Krewinkel

13

VISIONS & IDEAS
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SANDSILBER DUNKEL
SANDSILVER DARK

KUPFER
COPPER

ANTHRAZIT
ANTHRACITE
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Die FAVO LIGHT CELL ermöglicht es, für verschiedenste Anwendungen die jeweils passende Konfiguration zu kreieren und kunden-
spezifische Lösungen auf einfache Art und Weise zu realisieren. Durch das geringe Eigengewicht und die modulare Bauweise über 
Schnappverbindungen ist die Montage schnell realisierbar.

The FAVO LIGHT CELL allows to create individually suitable configurations for different applications and to implement customized 
solutions in a simple manner. Thanks to the small weight and the modular construction with snap connections assembly can be 
realized quickly.

16
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Ein Spot pro Leuchtenkopf, ausgestattet mit einer 24° Linse.  Moderne, effiziente LED Technik mit 3,5 Watt und 420 Lumen. Eine weitere Linse auf 
der Oberseite des Knotenpunkts, ermöglicht zuschaltbares, indirektes Licht. Das extrem wärmeleitfähige thermoplastische Grundmaterial sorgt für 
eine gleichmäßige Kühlung und eine anspruchsvolle Optik. Schalt- und dimmbar über DALI. 

One spot per light head, which is equipped with a 24 degree lense. Modern, efficient LED technology with 3,5 watts and 420 lumens. Another lens 
on the top of the node, allows switchable indirect light. The thermoplastic base material has a high thermal conductivity and ensures consistent 
cooling and an attractive look. Controllable and dimmable with DALI.

3,5
WATT

420
LM69

3 
m

m

800
CRI >90
R9 >60

180°
INDIRECT

24°
DIRECT

Direct

Indirect
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FAVO THE LIGHT CELL ist ein modulares System, das in der Anzahl der Waben individuell angepasst 
werden kann. FAVO CELL als SINGLE oder DOUBLE sind als vordefinierte Varianten, mit stromführenden 
Abhängungen erhältlich. Alle Varianten der FAVO CELL sind wählbar mit direkter und indirekter Lichtab-
strahlung und in drei verschiedenen Oberflächenfarben erhältlich. 

FAVO THE LIGHT CELL is a modular system that can be individually adapted in the number of honey-
combs. FAVO CELL as SINGLE or DOUBLE are available as pre-defined variants, wireless and with 
current-carrying suspensions. All variants of FAVO CELL can be selected with direct and indirect light 
emission and are available in three different surface colours.

FAVO THE LIGHT CELL

Maße / size: L x B LED Watt Lumen   Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

SINGLE       693 x 800 mm / 27.3 x 31.5“  21 2.160  1761.30.06.00.68.000.F
DOUBLE   1386 x 800 mm / 54.5 x 31.5“  35 3.600  1762.30.06.00.68.000.F
INDIVIDUAL  | One light node 3,5 420  1760.30.06.30.68.Z73.A
                   

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 36V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000 K  2700 K, 4000 K

 Dimmung / dimmable DALI

 INDIVIDUAL: direkt/indirekt abstrahlend / direct/indirect light output         

 SINGLE / DOUBLE: direkt abstrahlend / direct light output    SINGLE / DOUBLE indirekt abstrahlend / indirect light output 
     

  anthrazit / anthracite 68     
74    75    

 Zuleitung schwarz / power supply cable black Z73 

 SINGLE, DOUBLE: ohne Zuleitung / without power supply cable    
  

 INDIVIDUAL: Montageversion / Mounting version  A   INDIVIDUAL: B   

 SINGLE / DOUBLE: Montageversion / Mounting version  F  SINGLE / DOUBLE:  E   A   B    
   

Design: blocher partners 

693 mm / 27.3“ 1386 mm / 54.5“
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Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.
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SINGLE
3 stromführende Seile / 
current carrying cables

DOUBLE:
5 stromführende Seile / 
current carrying cables

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_FAVO_CELL-Specification-Sheet.pdf


FAVO | THE LIGHT CELL DOUBLE | Art.Nr.: 1762. 21
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EVOLUTION

EVOLUTION SPOT
Siehe Katalog ESSENTIALS
See catalogue ESSENTIALS

22

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_EVOLUTION-SPOT_Specification-Sheet.pdf


2 x EVOLUTION S | Art.Nr. 1780. 23
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Skulpturale Pendelleuchte aus Aluminium. Ideal für Treppenhäuser: Die EVOLUTION VERTICAL kann mit bis 
zu 3 Elementen übereinander abgehängt werden.

Sculptural pendant luminaire made of aluminium. Ideal for staircases: The EVOLUTION VERTICAL can be 
suspended with up to 3 elements suspended one above each other.

EVOLUTION

Maße / size: L x B x H LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.  QR-Code
  direct / indirect                                                      Datenblatt / Spec Sheet

   
EVOLUTION S

1000 x 1000 x 530 mm / 39.4 x 39.4 x 20.9“ 54   4.300 1780.30.01.00.65.Z80.A

EVOLUTION M

1258 x 1158 x 600 mm / 49.5 x 45.6 x 23.6“ 81   6.450 1781.30.01.00.65.Z80.A

EVOLUTION VERTICAL – 1 Element / 1 element

1158 x 1158 x 1320 mm / 45.6 x 45.6 x 52.0“ 65   5.160 1782.30.01.00.65.Z80.A

EVOLUTION VERTICAL – 2 Elemente vertikal abgehängt / 2 elements vertically suspended

1158 x 1158 x 2740 mm / 45.6 x 45.6 x 107.9“ 157                 10.320 / 2.150  1783.30.01.00.65.Z80.A

EVOLUTION VERTICAL – 3 Elemente vertikal abgehängt / 3 elements vertically suspended

1158 x 1158 x 4160 mm / 45.6 x 45.6 x 163.8“ 248                 15.480 / 4.300  1784.30.01.00.65.Z80.A
   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  2700 K, 4000 K

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung  / dimmable         
     DMX, 0 - 10V, 1 - 10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN wireless push button   
   

 Direkt abstrahlend / direct light output       

   Direkt | indirekt abstrahlend / direct | indirect light output    

 champagner gold eloxiert / champagner gold anodised 65     

 Zuleitung schwarz / power supply cable black Z80 

 Montageversion / Mounting version  A       

                               
   
     Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Michael Schmidt

EVOLUTION S

530 mm
20.9"

EVOLUTION M

600 mm
23.6"

EVOLUTION VERTICAL

1320 mm
52.0"

24

EVOLUTION SPOT
Siehe Katalog ESSENTIALS
See catalogue ESSENTIALS

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_EVOLUTION_Specification-Sheet.pdf
https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_EVOLUTION-SPOT_Specification-Sheet.pdf


SLIM DELTA 25

EVOLUTION S  |  Art. Nr. 1780

EVOLUTION M  |  Art. Nr. 1781

EVOLUTION VERTICAL  |  Art. Nr. 1782

25
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Staircases shopping mall | EVOLUTION VERTICAL 3 | Art.Nr. 1784



Detail Draufsicht Linsen

26

In der Horizontalen „gebändigt“ eröffnet die Palito Linea durch ihre stufenlose Höhenverstellbarkeit neue 
Möglichkeiten in der Vertikalen. Durch den direkten und indirekten Lichtaustritt in Kombination mit dem 
integrierten Gestensensor ergibt sich daraus ein Allrounder für Tische und Rezeptionen.

Tamed in the horizontal plane, the Palito Linea opens up new vertical dimensions thanks to its infinitely 
variable height adjustment. The direct and indirect light output in combination with the integrated gestu-
re sensor makes it an allrounder for any table and reception desk.

Stufenlose 
Höhenverstellung
800 - 1500 mm

stepless height 
adjustment 
31.4 - 59.0“

PALITO LINEA



Dimmung über 
Gestensteuerung

Dimming via gesture 
control

27

Die PALITO scheint die Gesetze der Gravitation außer 
Kraft zu setzen und schwebt perfekt ausbalanciert im 
Raum. Obwohl asymmetrisch abgependelt, lässt sich 
die Leuchte durch ein justierbares Gegengewicht mit-
tels seitlicher Rändelschraube  in die gewünschte Posi-
tion bringen. Neueste LED-Technologie in Kombination 
mit abgestimmten Linsen ermöglichen hohe Lichtwerte 
und einen optimalen Abstrahlwinkel. 

PALITO seems to defy the laws of gravity and is hovering 
in the room well. Despite its asymmetrical pendant in-
stallation the luminaire can be positioned as requested 
by turning a knurled nut with a counterweight on one 
end of the luminaire. State-of-the-art LED technology in 
combination with perfectly matching lenses allow for a 
high lumen output and an optimal beam angle.

Detail Draufsicht Linsen

Feinjustierung durch 
Rändelschraube

Fine adjustment via 
knurled nut

PALITO

NEW



Die PALITO Linea ist die erste Pendelleuchte der Serie, die an zwei Punkten fixiert ist und dabei stufenlos in 
der Höhe verstellt werden kann. Sowohl direkt als auch indirekt abstrahlend.

The PALITO Linea is the first pendant luminaire in the series, which is fixed at two points and can be conti-
nuously adjusted in height, with direct and indirect light.

PALITO LINEA

Maße / size: Ø x L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.   QR-Code
 direct / indirect direct / indirect   Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø 22 x L 1250 mm / Ø 0.9 x L 49.2“ 13 / 6,5   1.300 / 650  1545.30.11.30.66.Z80.Y 
Ø 22 x L 1750 mm / Ø 0.9 x L 68.9“ 26 / 6,5  2.600 / 650  1546.30.11.30.66.Z80.Y 
 

   

STANDARD       OPTIONAL

    LED (SELV) | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K    4000 K, 2700 K, 2700 - 6500 K tunable white

 TRIAC      DALI, touchless sensor      

 Direkt | indirekt abstrahlend / direct | indirect light output      

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66       
60    62    65  

 
 
 
 

 Zuleitung schwarz / power supply cable black Z80   
  

 Montageversion / Mounting version   Y      

                              

    
     

Design: Ulrich Sattler 

round
Ø 22 mm / 0.9" 

1250, 1750 mm  / 49.2, 68.8“

stepless height adjustment 
800 - 1500 mm / 31.4 - 59.0“

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.28

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_PALITO_LINEA-Specification-Sheet.pdf


FINO SPOT 2 29

NEW

PALITO LINEA



Die PALITO WALL mit anpassbarem Lichteffekt, an der Wand fixiert, lebt sie auch die Bewegungsvielfalt der 
PALITO und ist um 330° schwenk- und auch gegen die Wand drehbar.

The Palito Wall with adjustable lighting effect, fixed to the wall, it also lives the movement variety of the PALITO 
and can be swivelled by 330° and also rotated against the wall.

PALITO WALL

Maße / size: Ø x L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.   QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø 22 x L 420 mm / Ø 0.9 x L 16.5“ 6,5  650  1544.30.11.00.66.000.P

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED (SELV) | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K

 TRIAC       

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66     
60     62    65  

 
 
 
 

 Montageversion / Mounting version  P        

                              

    
     

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Michael Schmidt

round
Ø 22 mm / 0.9" 

420 mm / 16.5" 

78 mm
3.1"

330°

330°

200 mm
7.8" 

30

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_PALITO_WALLSpecification-Sheet.pdf


FINO SPOT 2 31

NEW

PALITO WALL



PALITO

32



Architect: F.R.A. FRANK RÖGNER ARCHITEKT Weinstadt
Interior Designer: MÄNNLE ARCHITEKTUR UND DESIGN
Planning and Installation: PRINZING ELEKTROTECHNIK GMBH
Photo: TOBIAS FRÖHNER 33



Die PALITO scheint die Gesetze der Gravitation außer Kraft zu setzen und schwebt ausbalanciert, waagerecht 
im Raum. Auch kann die Neigung immer wieder individuell angepasst werden.

PALITO seems to defy the laws of gravity and is floating horizontally in the room, well balanced.
The inclination can also be individually adjusted again and again.

PALITO

Maße / size: Ø x L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.   QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø 22 x L 1240 mm / Ø 0.9 x L 48.8“ 15   1.514  1541.30.21.00.66.Z80.F 
Ø 22 x L 1550 mm / Ø 0.9 x L 61.0“ 22   2.270  1542.30.21.00.66.Z80.F 
 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 36V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K

 Sensordimmer / sensor dimmer        

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66     
22    62    65  

 
 
 
 

 Zuleitung schwarz / power supply cable black Z80   
  

 Montageversion / Mounting version   F    R  Z  

                              

    

Design: Ulrich Sattler, 
Michael Schmidt

round
Ø 22 mm / 0.9" 

1550 mm
61.0“

958 mm
37.7" 

592 mm
23.3" 

767 mm
30.2" 

473 mm
18.6" 

1240 mm
48.8" 

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.34

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_PALITO_Specification-Sheet.pdf


PALITO 35PALITO | PHOTO: ANDREAS KÖRNER



PALITO MIKADO, die spannende Unordnung sich kreuzender Linien, vereint in einer filigranen Struktur. 
Ausgestattet mit neuester LED-Technologie für direktes und indirektes Licht sowie spezieller Linsentechnik 
verwandelt sich die PALITO MIKADO zu einem Lichtobjekt mit besonderem Reiz.

PALITO MIKADO, the intriguing disorder of intersecting lines, combined in a filigree structure. Equipped with 
state-of-the-art LED and special lens technology for direct and indirect light PALITO MIKADO becomes a 
light object with a special charm.

PALITO MIKADO

Maße / size: L x B x H  LED Watt Lumen Art. Nr. / item No.   QR-Code
        Datenblatt / Spec Sheet

   

1500 x 990 x 190 mm / 59.0x 38.9 x 7.4“ 58   7.040 1543.30.01.00.66.000.F 
 
 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 36V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K, 2700 K

 ohne Dimmung / without dimmer    DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN   
 

   Direkt | indirekt abstrahlend / direct | indirect light output        

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66     
22    62    65  

 
 
 

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z78    

 Montageversion / Mounting version   F    A  B  E  R  K  

                              

Design: Ulrich Sattler, 
Michael Schmidt

round
Ø 22 mm / 0.9" 

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

990mm
38.9"

1500 mm
59.0"

DIRECT INDIRECT

36

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_PALITO-MIKADO_Specification-Sheet.pdf


PALITO MIKADO 37PALITO MIKADO



F I N O 
Schlanke Eleganz, mit einem Durchmesser von nur 22mm, edles Finish und 
liebevoll gestaltete Details, prägen den Stil der FINO Leuchtenserie.

Slim elegance, with a diameter of only 22 mm, fine finish and carefully desi-
gned details characterize the style of the FINO light series.

38



FINO FLOOR 393939FINO FLOOR



Der mit nur Ø 22 mm sehr reduzierte, zylindrische Deckenspot der FINO-Serie lässt sich mit fünf edlen 
Oberflächenvarianten perfekt in die Raumarchitektur integrieren. Ob einzeln oder in Reihe angeordnet, der 
individuell verstellbare SPOT setzt gezielte Lichtakzente. 

The pure, cylindrical ceiling spot of the FINO series with a diameter of only 22 mm can be integrated perfectly 
in the ambient architecture thanks to a choice of five elegant surface finishes. Whether used as a single item 
or arranged in a row, the FINO SPOT, individually adjustable, creates accentuated light effects.

FINO SPOT 2

Maße / size: Ø x L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø 22 x L 165 mm / Ø 0.9 x L 6.5“ 5   365  1539.30.01.00.66.0P

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED (SELV) | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K

 TRIAC    DALI        

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66     
12   

 
60    62    65  

 
 

 Montageversion / Mounting version  P    U   Blende Ø 80 mm / Deckenausschnitt 68 mm      
      Technikeinheit in Einbaudose

      Cover Ø 3.1“ / Ceiling cutout 2.7“, Power supply unit in cavity box

     U3  Blende Ø 50 mm / Deckenausschnitt 35 mm     
      Technikeinheit in Zwischendecke

      Cover Ø 2.0“ / Ceiling cutout 1.4“, Power supply unit in suspended ceiling

     Z   Montageversion für PALADIO TRACK System
      Mounting version for PALADIO  TRACK System
 

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Ulrich Sattler

round
Ø 22 mm / 0.9" 

165 mm

6.5“

16 mm / 1.4" Ø 134 mm / 5.3“

 90°
Rotatable

330°
Tiltable

Ceiling cutout
Ø 68 mm / 2.7“

UP

Ceiling cutout
Ø 35 mm /1.4“

U3

40

Z

for PALADIO 
TRACK System (48V)

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_FINO-SPOT-2_Specification-Sheet.pdf


FINO SPOTFINO SPOT 2 | STELLWERK architekten, Dresden 41

NEW



Mit nur 22mm Durchmesser überzeugt die sehr filigrane und elegante Pendelleuchte der FINO-Serie durch 
einen hochwertigen Aluminiumkörper mit edler Haptik. Verschiedene, kombinierbare Längen, Ein- oder Auf-
bauvariante bzw. der optionale Langbaldachin eröffnen ein breites Anwendungsspektrum.

The very delicate and elegant pendant light of the FINO series has a diameter of only 22 mm and convinces 
with a high quality aluminium body and a precious touch. Different, combinable lengths, recessed or surface 
mounting and the optional long canopy offer a wide range for application. 

FINO PENDANT

Maße / size: Ø x L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø 22 x L 600 mm / Ø 0.9 x L 23.6“ 5   365  1533.30.01.00.66.Z80.R
Ø 22 x L 800 mm / Ø 0.9 x L 31.4“ 5   365  1534.30.01.00.66.Z80.R
Ø 22 x L 1240 mm / Ø 0.9 x L 48.8“ 5   365  1535.30.01.00.66.Z80.R
Ø 22 x L 1550 mm / Ø 0.9 x L 61.0“ 5   365  1536.30.01.00.66.Z80.R 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K, 2700 K

 Ohne Dimmung / without dimmer        

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66     
22  

  
60    62    65  

 
 
 
 

 Zuleitung schwarz / power supply cable black Z80   
  

 Montageversion / Mounting version  R    F    Z     

      

     
     

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Ulrich Sattler, 
Michael Schmidt

600 mm
23.6" 

800 mm
31.4" 

1240 mm
48.8" 

1550 mm
61.0" 

Combination
of 3 pendant lights
and canopy in long version

round
Ø 22 mm / 0.9" 

Ceiling cutout
Ø 68 mm / 2.7“
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Filigrane, individuell verstellbare Stehleuchte in edler Oberflächenoptik. Gebürstetes Aluminiumgehäuse, 
bronze eloxiert, wahlweise auch in Schwarz, Champagnergold oder Silber. Mit Steckernetzteil und Schalter 
am Leuchtenkopf.

Delicate, freely adjustable floor light with an elegant surface appearance: brushed aluminium housing, ano-
dised in bronze, optional in black or champagne gold and also available in silver. With power supply plug and 
push button switch on the light head.

FINO FLOOR

Maße / size: Ø x H LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.   QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø 22 x H 1300 mm / Ø 0.9 x H 51.2“ 4   313  1537.30.07.00.66.Z80.N 
 
 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K, 2700 K

 Push button for dimming        

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66     
60    62    65  

 
 
 
 

 Zuleitung schwarz / power supply cable black Z80   
  

 Montageversion / Mounting version  N       

     

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Ulrich Sattler, 
Michael Schmidt

Ø 200 mm / 7.8" 

240 mm / 9.4" 

round
Ø 22 mm / 0.9" 

1300 mm
51.2"
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G I O C O

46



G I O C O
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THE GOLDEN RATIO 

The Golden Ratio is a ratio of lengths used already in anci-
ent times that still stands for harmony and aesthetics in art, 
architecture and design. In the Golden Ratio the image of 
perfection is not created by the equality of parts, but by the 
equality of proportions. 

The consistent implementation of this principle allows for any 
combination of lights of the GIOCO series. Whether different 
sizes, square or rectangular, the resulting luminaire composi-
tion always adds up to a harmonious overall structure.
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Der Goldene Schnitt ist ein bereits in der Antike verwendetes 
Verhältnis von Längen, das auch heute noch in Kunst, Architek-
tur und Design für Harmonie und Ästhetik steht. Im Goldenen 
Schnitt entsteht das Bild der Vollkommenheit nicht durch die 
Gleichheit der Teile, sondern durch die Gleichheit der Proporti-
onen. 

DER GOLDENE SCHNITT

Die konsequente Umsetzung dieses Prinzips ermöglicht bei 
der Leuchtenserie GIOCO daher ein beliebiges Kombinieren 
der Komponenten. Ob unterschiedliche Größen, quadratisch 
oder rechteckig, die entstehende Leuchtenkomposition ergibt 
immer ein harmonisches Gesamtgefüge.

 1  2  3  1  2

 1

 2  3

 1

 2

 1
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Filigrane LED-Leuchte, quadratisch oder rechteckig, in fünf Größen basierend auf dem Verhältnis des Gol-
denen Schnitts, mit direkter oder indirekter Lichtabstrahlung. Ob einzeln oder in Kombination verschiedener 
Größen, bietet die GIOCO ein hohes Maß an Flexibilität und kreativem Spielraum für unterschiedlichste 
Anwendungen.

Filigree LED luminaire, square or rectangular, in five sizes with direct or indirect light emission, based on the 
dimensions of the Golden Ratio. Whether individually or in combination of different sizes, GIOCO offers a 
high degree of flexibility and creative scope for a wide range of applications.

GIOCO

Maße / size: L x B x H LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.  Art. Nr. / item No.  QR-Code
 direct  / indirect direct / indirect direct   indirect Datenblatt / Spec Sheet

   

1085 x   685 x 30 mm / 42.7 x 26.9 x 1.2“ 63   3.480  1550.30.01.00.66.000.F 1560.30.01.00.66.000.F
1730 x 1085 x 30 mm / 68.1 x 42.7 x 1.2“ 102   5.570  1551.30.01.00.66.000.F 1561.30.01.00.66.000.F

  685 x   685 x 30 mm / 26.9 x 26.9 x 1.2“ 47   2.720  1552.30.01.00.66.000.F 1562.30.01.00.66.000.F
1085 x 1085 x 30 mm / 42.7 x 42.7 x 1.2“ 78   4.270  1553.30.01.00.66.000.F 1563.30.01.00.66.000.F
1730 x 1730 x 30 mm / 68.1 x 68.1 x 1.2“ 125   6.870  1554.30.01.00.66.000.F 1564.30.01.00.66.000.F
 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)
     2700-6500 K tunable white 

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN

     Direkt abstrahlend / direct light output      

     Indirekt abstrahlend / indirect light output   

 Bronze eloxiert / bronze anodised 66     
62    65  

 
 60  

 
 

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z78    Z70    

 Montageversion / Mounting version   F    A   B   E   G   H   R  

                              

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Ulrich Sattler, 
Theophil Eichler

1085 x 685  / 1730 x 1085 mm
42.7 x 26.9 / 68.1 x 42.7" 

685 x 685 / 1085 x 1085 / 1730 x 1730 mm
26.9 x 26.9 / 42.7 x 42.7 / 68.1 x 68.1" 











30 mm
1.2"

22 mm
0.9"

DIRECT INDIRECT
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GIOCO Combination  DIRECT + INDIRECT 51



GIOCO - APPLICATION EXAMPLES
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53
Project: TRIBAS PROJEKTMANAGEMENT, ILLINGEN 
Product: GIOCO + ACOUSTIC 



GIOCO + ACOUSTIC SET

90
light-grey 

91
dark-grey 

Das optionale ACOUSTIC SET mit einem hochwirksamen Schallabsorber lässt sich dabei jederzeit an 
vorhandene GIOCO Leuchten anbauen und sorgt für eine spürbare Reduktion des Widerhalls und eine 
entsprechende Verbesserung der gesamten Raumakustik.

The optional ACOUSTIC SET with a highly effective sound absorber can be added to existing GIOCO 
luminaires at any time and ensures a noticeable reduction in impact sound and a corresponding im-
provement of the overall room acoustics.

Schallabsorptionsgrad  αw  0,9  (Test DIN  EN ISO 11654)
Sound absorption coefficient αw  0,9 (Tested according to DIN EN ISO 11654)

Maße / size: L x W x H   Art. Nr. / item No.  Farbe / Colour 
   

GIOCO direct   ACOUSTIC-SET 

1085 x  685 x 30 mm / 42.7 x 26.9 x 1.2“    301.00.00.00.00.000. 
1730 x 1085 x 30 mm / 68.1 x 42.7 x 1.2“   302.00.00.00.00.000. 

  685 x  685 x 30 mm / 26.9 x 26.9 x 1.2“   303.00.00.00.00.000. 
1085 x 1085 x 30 mm / 42.7 x 42.7 x 1.2“   304.00.00.00.00.000.
1730 x 1730 x 30 mm / 68.1 x 68.1 x 1.2“   305.00.00.00.00.000.

 

   

Optionen, Bestellnummern und technische Infos siehe Datenblatt. For options, item numbers- and technical details see specification sheet.

GIOCO 
DIRECT

Design: 
Theophil Eichler, Ulrich Sattler

Schematische Darstellung / Schematic drawing
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Inspiriert von der Geometrie natürlicher Blütenstrukturen schuf Joerg Krewinkel vom re-
nommierten Büro LICHTKOMPETENZ in Zürich eine stilvolle Leuchte für verschiedenste 
Anwendungsbereiche. Aus edlem Porzellan der Porzellan Manufaktur Nymphenburg  gefer-
tigt erlaubt die SPILLA besonders kunstvolle Lichtspiele. 

Die Porzellan Manufaktur Nymphenburg fertigt seit 270 Jahren in aufwändiger Handarbeit 
feinstes Porzellan. In nur einer Produktionsstätte weltweit, im nördlichen Schlossrondell 
Nymphenburg, in München, werden seit dem 18. Jahrhundert mit unveränderten Methoden 
Service, Figuren und Objekte aus Porzellan von höchster Qualität und Reinheit gefertigt.

Inspired by the geometry of natural flower structures Joerg Krewinkel of the renowned light-
ing design agency LICHTKOMPETENZ in Zurich has created a stylish luminaire for a variety 
of application fields. Manufactured with fine porcelain of the Porzellan Manufaktur Nymphen-
burg, SPILLA allows for particularly artful plays with light.

For more than 270 years Porzellan Manufaktur Nymphenburg has been handcrafting finest 
porcelain in meticulous manufacturing processes. At only one location in the world, in 
the circular building in the north of the palace Nymphenburg, Munich, porcelain services, 
figures and other objects of highest quality and purity are produced by hand with methods 
that remain unchanged since the 18th century.

56



Individuallösungen sind nach Kundenvorlagen auf Anfrage möglich.

Individual solutions according to customer’s specifications are possible on request.
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Inspiriert von der Geometrie natürlicher Blütenstrukturen und aus edlem Porzellan der Porzellan Manufaktur 
Nymphenburg gefertigt erlaubt die von Joerg Krewinkel entworfene SPILLA besonders kunstvolle Lichtspiele.

Inspired by the geometry of natural flower structures and made of fine porcelain from the Porcelain manufac-
tory Nymphenburg, the SPILLA designed by Joerg Krewinkel allows artistic play of light.

SPILLA

Maße / size: Ø x H LED Watt   Art. Nr. / item No.  QR-Code
      Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø 252 x H 33 mm / Ø 9.9 x H 1.3“  12    1570.12.05.56.00.40.98.00.00

   

STANDARD      OPTIONAL

    LED 36V | CRI > 90 | Colour temperature is influenced by porcelain  

 Dimmung / dimmer 0-10 V, 1-10V    Dimmung / dimmer DALI, CASAMBI   

 Direkt abstrahlend / direct light output       

 Gehäuse Porzellan, weiß bisquit / housing porcelain, white biscuit 56 Sonderausführungen mit Teilglasierung und Schriftzügen möglich.  

       Customized versions with partial glazing and lettering are possible.

 ohne Zuleitung / without power supply cable   
  

 Montageversion / Mounting version  U       

     
     

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Joerg Krewinkel

252 mm
9.9"

Ceiling cutout
Ø 190 mm / 7.5“
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Privatresidenz, Schweiz, Photo Jochen Splett, München, Planung Lichtkompetenz Joerg Krewinkel 59



DOPPIO

Ø 1900 mm
Ø 2600 mm
Ø 3500 mm

Project: Motel One Olympiagate, München
Photo: Sattler
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DOPPIO

Ø 1900 mm 
Ø 2300 mm
Ø 3500 mm

Project: Golfclub Anlage Hetzenhof GbRmbH, Lorch
Architect: Gaus & Knödler, Photo: Friedemann Rieker
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Ø 2600 mm  
direct/indirect RGB

DOPPIO

Project: Kochschule Andrea Lange, Ludwigsburg
Architect: henger+heyn, architekten, Ludwigsburg
Photo: LipsiART digital photography, René Krause
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Ringförmiges Aluminiumprofil mit eingesetzten Acrylglasringen. Pendelleuchte inklusive Technikeinheit und  
4 bzw. 6 Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

Ringförmiges Aluminiumprofil mit eingesetzten Acrylglasringen. Pendelleuchte inklusive Technikeinheit und  
4 bzw. 6 Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

DOPPIO

Maße / size:  Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.  Art. Nr. / item No.  QR-Code
 direct  / indirect direct / indirect direct   direct / indirect Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø    900 mm /   35.4“ 54 22  3.177 1.266 779.30.01.00.12.Z70.A 779.30.02.30.12.Z70.A
Ø  1240 mm /   48.8“ 70 28  4.054 1.633 780.30.01.00.12.Z70.A 780.30.02.30.12.Z70.A
Ø  1550 mm /   61.0“ 89 36  5.132 2.124 781.30.01.00.12.Z70.A 781.30.02.30.12.Z70.A
Ø  1900 mm /   74.8“ 107 43  6.167 2.489 782.30.01.00.12.Z70.A 782.30.02.30.12.Z70.A
Ø  2300 mm /   90.5“ 139 56  7.961 3.242 783.30.01.00.12.Z70.A 783.30.02.30.12.Z70.A
Ø  2600 mm / 102.3“ 160 64 9.156 3.783 784.30.01.00.12.Z70.A 784.30.02.30.12.Z70.A
Ø  3500 mm / 137.8“ 192 77 10.973 4.480 785.30.01.00.12.Z70.A 785.30.02.30.12.Z70.A  

   

STANDARD      OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K   4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)
      DOPPIO direct | indirect: RGB indirect

 ohne Dimmung / without dimmer     Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN

 Direkt abstrahlend / direct light output  

   Direkt | indirekt abstrahlend / direct | indirect light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12     
10    11    22    27

   
30    32    

      33
   

34    35    36    37
   

38        
       

 Zuleitung silber / power supply cable silver Z70    
Z71    Z72    Z73

   
Z74    Z75    Z76   without / 

current carrying 
cable

 
 

 Montageversion / Mounting version  A       B   E   F   R   S   T   K   

      only DOPPIO direct G   H  

Design: SATTLER

1-teilig / 1 part
1 Zuleitung

 
900/1240 
1550 mm

35.4/48.8
61.0“ 



2300
2600 mm

90.5
102.3“

2-teilig / 2 parts
1 Zuleitung



3-teilig / 3 parts
1 Zuleitung

3500 mm
137.8“



46mm
1.8"

23mm

0.9"

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.66

1-teilig / 1 part
1 Zuleitung

 
1900 mm

74.8 “ 



https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_DOPPIO-DIRECT_DIRECT_INDIRECTSpecification-Sheet.pdf


Project: Schloß Doberlug 
Architect: 
Ingenieurbüro W. Sauer & Co. GmbH

67

Project: Protestant Church | Westhofen 
Architect: Jaberg Architekten
Product: DOPPIO direct / indirect with special finish gold glaze and pendant canopy



DOPPIO
ELLIPSE

DOPPIO ELLIPSE direct/indirect 2200 mm 
COVE LIGHTING | BE2

Project: La Biosthétique, Pforzheim 
Architect: Asal + Traub Architekten
Planner: ELPRO Lichttechnik
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Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor. Pendelleuchte inklusive Technikeinheit und   
4 Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

Aluminium profile with integrated opal diffuser. Pendant light including power supply unit and   
4 steel cable suspensions 3000 mm / 118“. 

DOPPIO ELLIPSE

Maße / size: L x B x H LED Watt Lumen Art. Nr. / item No.  Art. Nr. / item No.  QR-Code
 direct  / indirect direct / indirect direct   direct / indirect  Datenblatt / Spec Sheet

   

1550 x   775 x 46 mm /   61.0 x 30.5 x 1.8“ 70 26  4.110 1.519 1091.30.01.00.12.Z70.A 1091.30.02.30.12.Z70.A
2200 x   910 x 46 mm /   86.6 x 35.8 x 1.8“ 89 37  5.241 2.136 1092.30.01.00.12.Z70.A 1092.30.02.30.12.Z70.A
2750 x 1030 x 46 mm / 108.2 x 40.5 x 1.8“ 115 50  6.812 2.935 1093.30.01.00.12.Z70.A 1093.30.02.30.12.Z70.A

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)
     DOPPIO ELLIPSE direct | indirect: RGB indirect

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN
         

 Direkt abstrahlend / direct light output  

   Direkt | indirekt abstrahlend / direct | indirect light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38        
       

 Zuleitung silber / power supply cable silver Z70   
Z71    Z72    Z73

   
Z74    Z75    Z76   without / 

current carrying 
cable

 
 

 Montageversion / Mounting version  A    B   E   F   R   S   T   K   

     only DOPPIO ELLIPSE direct G   H  

Design: SATTLER



1550/2200/2750 mm
61.0/86.6/108.2"

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

46 mm
1.8"

23 mm
0.9"
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DOPPIO ELLIPSE direct/indirect 
1550 | 2200 | 2750 mm
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Lineares Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor. Pendelleuchte inklusive 2 Seilabhängungen  
in 2000 mm Länge und Technikeinheit in Zwischendecke.

Linear aluminium profile with integrated opal diffuser. Pendant light including 2-point suspension   
2000 mm / 78.7“ with power supply cable and 1 external power supply unit in suspended ceiling.

DOPPIO LINEA

Maße / size: L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.  Art. Nr. / item No.  QR-Code
 direct  / indirect direct / indirect direct   direct / indirect Datenblatt / Spec Sheet

   

1270 mm / 50.0“ 23 9  1.219 480 794.30.01.00.12.Z70.A 794.30.02.30.12.Z70.A
1520 mm / 59.8“ 28 11  1.489 587 795.30.01.00.12.Z70.A 795.30.02.30.12.Z70.A
2120 mm / 83.5“ 39 15  2.051 805 796.30.01.00.12.Z70.A 796.30.02.30.12.Z70.A

 
   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)
     DOPPIO LINEA direct also: 2700-6500 K tunable white 
     DOPPIO LINEA direct | indirect: RGB indirect

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN

 Direkt abstrahlend / direct light output  

   Direkt | indirekt abstrahlend / direct | indirect light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38        
       

 Zuleitung silber / power supply cable silver Z70   
Z71    Z72    Z73

   
Z74    Z75    Z76   without / 

current carrying 
cable

 
 

 Montageversion / Mounting version  A    E   F  R  

                              

    

Design: SATTLER

1270/1520/2120 mm
50.0/59.8/83.5" 



Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

46 mm
1.8"

23 mm
0.9"
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Design by Global        
distributed by Hugo Neumann for Belgium

Photos © Marc Detiffe

SLIM

Project: Lohmann & Rauscher GmbH & Co. KG 
Academy Rengsdorf. Planner: Pro Office GmbH
Photo: GAULS-DIE-FOTOGRAFEN

Ø 900 |  Ø1240 |  Ø1550  |  Ø1900 mm  
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SLIM

Ø 1900 mm 

Project: madness GmbH, Göppingen
Projektentwicklung u. Baubetreuung: 
Rönsch Bau GmbH, Kirchheim
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SLIM

3 x Ø1240 | 1 x Ø1550 

Project: Changi Airport Corporate 
Function Dining & Lounge
Design by REALYS
distributed by: Technolite
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Ringförmiges Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor. Pendelleuchte inklusive Deckenbaldachin 
und 4 bzw. 6 stromführenden Seilabhängungen. Verschiedene Abstrahlrichtungen wählbar.

Aluminium profile with integrated opal diffuser. Pendant light including power supply unit and 4 or 6 current-
carrying steel cable suspensions. Available in different light directions.

SLIM

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.  Art. Nr. / item No.  QR-Code

 DIRECT | INDIRECT DIRECT | INDIRECT DIRECT  INDIRECT 

Datenblatt / Spec Sheet

  

Ø    900 mm / 35.4“ 54 54  3.196 3.196 711.30.01.00.12.000.F 705.30.01.00.12.000.F
Ø  1240 mm / 48.8“ 70 70  4.053 4.117 712.30.01.00.12.000.F 706.30.01.00.12.000.F
Ø  1550 mm / 61.0“ 89 89  5.208 5.213 713.30.01.00.12.000.F 707.30.01.00.12.000.F
Ø  1900 mm / 74.8“ 107 107  6.337 6.349 714.30.01.00.12.000.F 708.30.01.00.12.000.F

 IN | OUT  IN | OUT IN   OUT  

Ø    900 mm / 35.4“ 51 51  2.935 2.935 717.30.01.00.12.000.F 723.30.01.00.12.000.F
Ø  1240 mm / 48.8“ 71 71  4.186 4.186 718.30.01.00.12.000.F 724.30.01.00.12.000.F
Ø  1550 mm / 61.0“ 88 88  5.243 5.243 719.30.01.00.12.000.F 725.30.01.00.12.000.F
Ø  1900 mm / 74.8“ 108 108  6.414 6.414 720.30.01.00.12.000.F 726.30.01.00.12.000.F

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)   
     2700-6500 K tunable white, RGB

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN  
   

           

Direkt  | Indirekt | nach innen | nach außen abstrahlend  
Direct | indirect | inwards | outwards light output    

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38      
       

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z70    Z71    Z72    Z73  

  
Z74    Z75    Z76

 

 Montageversion / Mounting version   F    A   B   E   R   S   T   G   K  

                              

    

Design: Sattler

 

900/1240/1550 mm
35.4/48.8/61.0" 

1900 mm
74.8" 

DIRECT / INDIRECT IN / OUT

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

20 mm
0.8"

23 mm
0.9"

23 mm
0.9"

20 mm
0.8"
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Project: Erdei Tamas | Budapest  
Designer: INSIDESIGN KFT. CSILLA SALLÓI, SZILVIA SIMKÓ 
Distributed by: Solinfo | Photo: GERGÖŐ GOSZTOM

Slim Direct 1240, 1550 und 1900 in sand silver 81



2 er Set LED Spot (Nur SLIM Indirect) 
Set of 2 LED spotlights (Only SLIM Indirect)

SLIM mit Decken-Direktbefestigung
SLIM mounted directly on the ceiling

SLIM OPTIONS

SLIM mit RGB Farbsteuerung
SLIM with RGB color control 
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Successful new product deve-

lopments emerge from an un-

derstanding of materials and 

shapes, in combination with 

a high attention to detail. Of 

course you can take “Made in 

Germany” for granted. 

Therefore ergonomic, econo-

mical and practical aspects 

are taken into account already 

at an early stage.

Successful new product deve-

lopments emerge from an un-

derstanding of materials and 

shapes, in combination with 

a high attention to detail. Of 

course you can take “Made in 

Strahler LED Miditube
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SLIM ELLIPSE

SLIM ELLIPSE 
1550 x 775 mm

Project: Kochschule Andrea Lange, Ludwigsburg
Architect: henger+heyn, architekten, Ludwigsburg
Photo: LipsiART digital photography, René Krause
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Elliptisches Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor. Pendelleuchte inklusive Deckenbaldachin und 
4 stromführenden Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

Elliptical aluminium profile with integrated opal diffuser. Pendant light including canopy and 4 current-carrying 
steel cable suspensions 3000 mm / 118“. 

SLIM ELLIPSE

Maße / size: L x B x H LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

1550 x 775 x 20 mm / 61.0 x 30.5 x 0.8“ 70   4.107  738.30.01.00.12.000.F 

 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80), RGB 

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN 

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38      
       

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z70    Z71    Z72    Z73  

  
Z74    Z75    Z76

 

 Montageversion / Mounting version   F    A   B   E   R   S   T   G   K  

                              

Design: SATTLER

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.



1550 mm
61.0"

20 mm
0.8"

23 mm
0.9"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_SLIM-ELLIPSE_Specification-Sheet.pdf


Project: Private Residence @ Emirates Hills
Photo: Ella Bessette
Architect: BE:CONSULTANTS
distributed by: CV Lighting 87



Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor. Pendelleuchte inklusive Deckenbaldachin und 3 stromfüh-
renden Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

Aluminium profile with integrated opal diffuser. Pendant light including canopy and 3 current-carrying steel 
cable suspensions 3000 mm / 118“. 

SLIM DELTA

Maße / size: L x B x H LED Watt Lumen Art. Nr. / item No. Art. Nr. / item No. QR-Code

 DIRECT | IN  DIRECT | IN DIRECT IN 
Datenblatt / Spec Sheet 

   

1344 x 1313 x 20/23 mm / 52.9 x 51.7 x 0.8/0.9“ 75 4.390 1575.30.01.00.12.000.F 1576.30.01.00.12.000.F 
  892 x  873 x 20/23 mm / 35.1 x 34.4 x 0.8/0.9“ 50  2.574 1577.30.01.00.12.000.F 1578.30.01.00.12.000.F
 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)    
     2700-6500 K tunable white, RGB

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN

 Direkt abstrahlend / direct light output      

   nach innen abstrahlend / light output inwards    

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    22    27  

  
30    32    33

   
34

     35    36    37
   

38        
       

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z70    Z71    Z72    Z73

   
Z74    Z75    Z76

 

 Montageversion / Mounting version   F    A   B   E   R   S   T   G   K  

Design: SATTLER

1344 / 892 mm
52.9 / 35.1" 



DIRECT IN

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

23 mm
0.9"

20 mm
0.8"

20 mm
0.8"

23 mm
0.9"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/2020/02/SATTLER_SLIM-DELTA-direct%E2%80%93in-Specification-Sheet.pdf


SLIM DELTA 1344 x 1313
Project: Wilkhahn Showroom, 
Singapore
distributed by Technolite
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GIRATA

GIRATA
Ø 1550 mm

Project: RT+Q architects, Singapore 
Distributed by: Technolite
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Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Ringförmiges Aluminiumprofil, um 45° nach innen gebogen, mit eingesetztem opalem Diffusor. Pendelleuchte 
inklusive Deckenbaldachin und 4 stromführenden Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

Circular aluminium profile, bent inwards 45°, with opal diffuser. Pendant light including canopy and 4 current-
carrying steel cable suspensions 3000 mm / 118“.

GIRATA

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code 
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø    600 mm / 23.6“ 32   1.893  895.30.01.00.12.000.F 
Ø    900 mm / 35.4“ 54   3.179  896.30.01.00.12.000.F 
Ø  1240 mm / 48.8“ 70   4.109  897.30.01.00.12.000.F 
Ø  1550 mm / 61.0“ 89   5.186  898.30.01.00.12.000.F 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)  

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN  
   

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38    
       

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z70    Z71    Z72    Z73  

  
Z74    Z75    Z76

 

 Montageversion / Mounting version   F    A   B   E   R   S   T   K  

                              

Design: Markus Bischof

600/900/1240/1550 mm
23.6/35.4/48.8/61.0" 



20
 m

m

0.8
" 23

 m
m

0.9
"

30 mm
1.2"

28 mm
1.0"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_GIRATA-HORIZONTAL_Specification-Sheet.pdf


Project: One Mabledon Place, London
Architect: Steffian Bradley Architects
Photo: GB PHOTOGRAPHY
Distributed by: Atrium Ltd. 93



Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Ringförmiges Aluminiumprofil, um 45° nach innen gebogen, mit eingesetztem opalem Diffusor. Pendelleuchte 
mit 2 Seilabhängungen in 3000 mm Länge und Technikeinheit zur Platzierung in der Zwischendecke.

Circular aluminium profile, bent inwards 45°, with opal diffuser. Pendant luminaire with 2 suspension cables 
in 3000 mm length and a technical unit for a suspended ceiling. 

GIRATA VERTICAL

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø    600 mm / 23.6“ 32   1.894  901.30.01.00.12.Z70.A 
Ø    900 mm / 35.4“ 54   3.178  902.30.01.00.12.Z70.A 
Ø  1240 mm / 48.8“ 70   4.104  903.30.01.00.12.Z70.A 
Ø  1550 mm / 61.0“ 89   5.190  904.30.01.00.12.Z70.A 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)  

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN  
   

 nach innen abstrahlend / light output inwards       

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38    
       

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z70    Z71    Z72    Z73  

  
Z74    Z75    Z76

 

 Montageversion / Mounting version  A    E   F   R                               
     
     

Design: Markus Bischof

600/900/1240/1550 mm
23.6/35.4/48.8/61.0" 

20
 m

m

0.8
" 23

 m
m

0.9
"

30 mm
1.2"

28 mm
1.0"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_GIRATA-VERTICAL_Specification-Sheet.pdf


Girata vertical 600 mm, Finish: Copper, 
Power Cable: Orange, textile covered 

Project: Westfield Mall Topanga Canyon
Designer: Westfield
Photo: Steve Lerum
Distributed by: Inter-Lux 95



CIRCOLO 
MINI

Ø 1550 mm
LED Spot im Baldachin 
LED spot in canopy

96
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Ringförmiges Aluminiumprofil mit innenliegendem opalem Diffusor (L-förmig). Pendelleuchte inklusive De-
ckenbaldachin und 4 bzw. 6 stromführenden Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

Circular aluminium profile, opal diffuser (L-shaped) on the inside. Pendant light including canopy and 4 or 6 
current-carrying steel cable suspensions 3000 mm / 118“.

CIRCOLO MINI

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet
    

Ø    900 mm / 35.4“ 51   2.384  742.30.01.00.12.000.F 
Ø  1240 mm / 48.8“ 71   3.243  743.30.01.00.12.000.F 
Ø  1550 mm / 61.0“ 88   4.135  744.30.01.00.12.000.F 
Ø  1900 mm / 74.8“ 108   4.998  745.30.01.00.12.000.F 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)  
     2700-6500 K tunable white, RGB

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN  
   

 nach innen abstrahlend / light output inwards      

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38      
       

 ohne Zuleitung / without power supply cable   
Z70    Z71    Z72    Z73

   
Z74    Z75    Z76

 

 Montageversion / Mounting version   F    A   B   E   R   S   T   G   K  

Design: SATTLER patented

39 mm23 mm
0.9"

32 mm
1.2"

 

900/1240/1550 mm
35.4/48.8/61.0" 

1900 mm
74.8" 

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.98

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_CIRCOLO-MINI_Specification-Sheet.pdf


Ø 1900 mm  

Project: OTC Office, Budapest
Photo: Burg & Schuh 
Palladium Photodesign
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Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Ringförmiges Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor, nach innen abstrahlend. Mit aufgesetzter 
Stromschiene zur flexiblen Positionierung von max. 4 Spots. Pendelleuchte inklusive Deckenbaldachin, Zulei-
tung und 4 Seilabhängungen in 3000 mm Länge.

Circular aluminium profile, opal diffuser, inwardly radian. With a live track on the top for flexible positioning of max. 
4 spots. Pendant light including canopy, power supply cable and 4 steel cable suspensions 3000 mm / 118“.

OCULI

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø  1550 mm / 61.0“ 88   5.248  955.30.01.00.12.Z70.E 
Ø  1900 mm / 74.8“ 108   6.454  956.30.01.00.12.Z70.E 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)  

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN 
 

 nach innen abstrahlend / light output inwards       

 Stromschiene / live track Alu matt 

 Zuleitung silber / power supply cable silver Z70   
Z71    Z72    Z73  

  
Z74    Z75    Z76

 

 Montageversion / Mounting version  E    A    B                               
     
     

Design: SATTLER

1550/1900 mm
61.0/74.8" 



24 mm
0.9"

46 mm
1.8"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_OCULI_Specification-Sheet.pdf


OCULI Ø 1550 mm in white, 4 spots in aluminum polished 101



SLIM TABLE

102
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Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Aluminiumprofil mit opalem Diffusor auf der Innenseite. Tischleuchte mit Touchdimmer, inklusive Anschluss-
kabel in 1900 mm Länge und Steckernetzteil.

Aluminium profile with opal diffuser on the inside. Table lamp with touchdimmer, including 1900 mm / 74“ 
connecting cable with power adapter. 

SLIM TABLE

Maße / size: Ø LED Watt Lumen Art. Nr. / item No.    QR-Code
      Datenblatt / Spec Sheet 

   

Ø  380 mm / 14.9“ 14  897  737.30.21.00.12.Z90.L

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)

 Touchdimmung / touch dimmer        

 nach innen abstrahlend / light output inwards      

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12     
10    11    22    27

   
30    32    

      33
   

34    35    36    37
   

38         
       

 PVC Kabel schwarz / PVC cable black Z90    
Z91

                             
     
     

Design: Markus Bischof

380 mm
14.9" 



20 mm
0.8"

23 mm
0.9"

104

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_SLIM-TABLE_Specification-Sheet.pdf


105



Ringförmiges Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor, direkt abstrahlend, mit flexibel einstellbarem 
Neigungswinkel der Leuchte. Pendelleuchte inklusive Deckenbaldachin (Ø 133mm) und 3 stromführenden 
Seilabhängungen in 2000 mm Länge.

Circular aluminium profile with integrated opal diffuser, direct light distribution, with flexible inclination angle. Pen-
dant light including canopy (Ø 133mm / 5.2“) and 3 current-carrying steel cable suspensions 2000 mm / 78.7“.

TRIS

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet
     

Ø  380 mm / 14.9“ 22   1.269  582.30.01.00.12.000.F 
Ø  600 mm / 23.6“ 32   2.192  583.30.01.00.12.000.F 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K   4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80), RGB 

 ohne Dimmung / without dimmer     Dimmung / dimmer 0/1-10V, DALI, CASAMBI

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12    
10    11    22    27

   
30    32    

      33
   

34    35    36    37
   

38  
   

 ohne Zuleitung / without power supply cable 

 Montageversion / Mounting version   F     

                              

Design: Jürgen Beckert

380/600 mm
14.9/23.6" 



Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

20 mm
0.8"

23 mm
0.9"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_TRIS_Specification-Sheet.pdf


107Luxhaus show home | TRIS Ø 600 mm,  Ø 380 mm



Ringförmiges Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor, indirekt abstrahlend. Deckenleuchte inklu-
sive Deckenbaldachin (Ø 230mm).

Circular aluminium profile with integrated opal diffuser, indirect light distribution. Ceiling light including canopy 
(Ø 230mm / 9.1“).

INSOSPESO CEILING

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet
    

Ø 600 mm / 23.6“ 32   1.930  593.30.01.00.12.000.P 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K   4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80) 

 ohne Dimmung / without dimmer     Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN

 Indirekt abstrahlend / indirect light output   

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12    
10    11    22    27

   
30    32    

      33
   

34    35    36    37
   

38  
   

  
    

 

 Montageversion / Mounting version  P       

                              

    
     

Design: Jürgen Beckert

600 mm
23.6" 

434 mm
17.1" 

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

20 mm
0.8"

23 mm
0.9"

108

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_TRIS_Specification-Sheet.pdf
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Ringförmiges Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor (satiniert), direkt abstrahlend. Glasfuß (ESG) 
mit 400 mm Durchmesser und satinierter Kante. Stehleuchte inklusive 4000 mm Zuleitung mit Netzteil, Netz-
teilgehäuse mit integriertem Schalter und Kabelaufwicklung in Gehäusefarbe.

Circular aluminium profile with integrated opal diffuser (satinised), direct light distribution. Round lamp stand 
made of glass with satinised side. Floor lamp, power supply 4000mm / 157“ including transformer and cable 
winding (housing color) in power switch.

INSOSPESO FLOOR

Maße / size: Ø x H LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet
    

Ø  700 mm / 27.5“, H 1900 mm / 74.8“ 43   2.509  597.30.21.00.12.Z91.N 

   

STANDARD      OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K   4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80) 

 Touchdimmung / touch dimmer         

 Direkt abstrahlend / direct light output   

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12    
10    11    22    27

   
30    32    

      33
   

34    35    36    37
   

38  
   

    
    

 

 
 PVC Kabel transparent / PVC cable transparent Z91  

 Montageversion / Mounting version  N       

Design: Jürgen Beckert

700 mm
27.5" 

1900 mm
74.8" 

Ø 400 mm / 15.7" 

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

23 mm
0.9"

20 mm
0.8"

110

https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_INSOSPESO-FLOOR_Specification-Sheet.pdf
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Aluminiumprofil mit eingesetztem opalem Diffusor, indirekt strahlend. Wandleuchte inklusive Wandhalter 85 
mm, eingebauter Anschlussbuchse, Steckernetzteil und 1500 mm Anschlussleitung inklusive Anschlussstecker. 

Aluminium profile with integrated opal diffuser, indirect light distribution. Wall light, inclusive wall bracket 
85mm / 3.3“ and built-in socket, 1500mm / 59.0“ cable and wall plug transformer including connection plug.

SLIM WALL

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.  QR-Code
        Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø    380 mm / 14.9“ 9   505  727.30.01.00.12.Z80.W 
Ø    600 mm / 23.6“ 13   875  728.30.01.00.12.Z80.W 
Ø    900 mm / 35.4“ 22   1.276  729.30.01.00.12.Z80.W 
Ø  1240 mm / 48.8“ 28   1.620  730.30.01.00.12.Z80.W 
Ø  1550 mm / 61.0“ 37   2.109  731.30.01.00.12.Z80.W 
Ø  1900 mm / 74.8“ 43   2.537  732.30.01.00.12.Z80.W 

   

STANDARD         OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K     4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80) 

 ohne Dimmung / without dimmer        Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN

 Indirekt abstrahlend / indirect light output       

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12      
10    11    22    27

   
30    32    

         33
   

34    35    36    37
   

38  
        

    
Standard W: Z80  schwarz matt / black matt 

    
L: Z90 PVC Kabel schwarz / PVC cable black       

 Montageversion / Mounting version W   K           J   L

                              

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: SATTLER

380/600/900/1240 mm
14.9/23.6/35.4/48.8" 

1550/1900 mm
61.0/74.8" 

85/115 mm
3.3/4.5" 


20 mm

0.8"

23 mm
0.9"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_SLIM-WALL_Specification-Sheet.pdf


Slim Wall Ø 600 , Ø 900 , Ø 1240 mm

Project: Wohnhaus Karlsruhe
Planner: Licht- Center Speyer. Photo: Sattler 113



DOPPIO   H 46 mm / 1.8"

1.240 mm
48.8“

900 mm
35.4"

600 mm
29.5"

1.550 mm
61.0“

1.900 mm
74.8“

CIRCOLO MINI  H 20 mm / 0.8“  37 mm / 1.5"

GIRATA  H 30 mm / 1.2"

SLIM WALL  H 20 mm / 0.8"

380 mm
15.0“

OCULI   H 24 mm / 0.9"

SLIM   H 20 mm / 0.8"

114

TRIS  



2.300 mm
90.5"

2.600 mm
102.3"

3.500 mm
137.8"

DOPPIO   H 46 mm / 1.8"

PROFILÜBERSICHT  |  PROFILE OVERVIEW

SLIM WALL  H 20 mm / 0.8"

OCULI   H 24 mm / 0.9"

SLIM   H 20 mm / 0.8"
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TOCCATA

Ø 1900 mm

Project: The Third Space, CBA Darling 
Square, Sydney
Architect: EGO Group Architects
distributed by: Koda Lighting

116
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Ø 1900 mm

Project: architect@work, Rotterdam 

TOCCATA

118
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Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Ein moderner Kronleuchter, bestehend aus 3 / 5 Aluminium-Ringleuchten mit eingesetztem opalem Diffusor, 
direkt strahlend. Pendelleuchte (Ø 900/1500 mm) inklusive Deckenbaldachin (Ø 230 mm) und 4-/6 stromfüh-
renden Seilabhängungen in 5000 mm Länge oder Pendelleuchte (Ø 1900 mm) inklusive Technikeinheit, 14 
Seilabhängungen und 3 Zuleitungen.

A modern chandelier, existing of 3 or 5 connected circular aluminium profiles with integrated opal diffuser and 
direct light distribution. As pendant light and max. Ø 900 mm/ 35.4“ or Ø 1550 mm/ 61.0“, including canopy 
(Ø 230 mm / 9.5“) and 4/ 6 current -carrying steel cable suspensions (5000 mm/ 196.8“ length)  or as pendant 
light with max. Ø 1900/ 78.8“ including 14  steel cable suspensions and 3 power supply cables.

TOCCATA

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
       Datenblatt / Spec Sheet

   

Ø   900 mm / 35.4“ 83 4.840 777.30.01.00.12.000.F
 Ø 900-700-380 mm / 35.4-27.6-15.0“  

Ø  1550 mm / 61.0“ 143 8.291 771.30.01.00.12.000.J
 Ø 1550-1240-700 mm / 61.0-48.8-27.6“

Ø  1900 mm / 74.8“ 248 14.580 773.30.01.00.12.000.I
 Ø 1900-1550-1240-900-600 mm / 
 74.8-61.0-48.8-35.4-23.6“ 

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K   4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80) 

 ohne Dimmung / without dimmer      Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12    
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38  
 
   

       

 ohne Zuleitung / without power supply cable    
Z70    

 Z70, Ø 1900 mm, Art. Nr. 773.

 Montageversion / Mounting version  F   I   J    A   E

                              

    
     

Design: Markus Bischof

128 mm / 5.0"
300 mm / 11.8“
452 mm / 17.8“

1550 mm
61.0" 

1900 mm
78.8" 

900 mm
35.4" 

20 mm
0.8"

23 mm
0.9"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_TOCCATA_Specification-Sheet.pdf


TOCCATA Ø1550 mm / 61.0“ 121



INSIEME

Ø 1900 mm 

Project: madness GmbH, Göppingen
Projektentwicklung u. Baubetreuung: 
Rönsch Bau GmbH, Kirchheim

122
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Pendelleuchte bestehend aus 3 gleichgroßen ringförmigen Aluminiumprofilen mit eingesetztem opalem 
Diffusor. Pendelleuchte (Ø 900 mm) inklusive Deckenbaldachin mit Technikeinheit und 4 stromführenden 
Seilabhängungen in 5000mm Länge oder Pendelleuchte ( Ø 1240-1900 mm ) inklusive 4- /6 stromführenden 
Seilabhängungen, Deckenbaldachin und externer Technik in Zwischendecke.

Pendant light with 3 same-sized circular aluminium profiles and integrated opal diffuser. Pendant light (Ø 900 
mm / 35.4“) including 4 current-carrying steel cable suspensions with 5000 mm / 196.8“ length and canopy 
with integrated power supply or pendant light (Ø 1240-1900 mm / 48.8-74.8“ ) including 4- /6 current-carrying 
steel cable suspensions, canopy and external power supply unit in suspended ceiling.

INSIEME

Maße / size: Ø LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet 

   

Ø    900 mm / 35.4“ 159   9.329  764.30.01.00.12.000.F
Ø  1240 mm / 48.8“ 211   12.356  765.30.01.00.12.000.J  
Ø  1550 mm / 61.0“ 266   15.664  766.30.01.00.12.000.J
Ø  1900 mm / 74.8“ 226   13.370  767.30.01.00.12.000.J

 
   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K,  2200 K (extra warm-white - CRI >80)

 ohne Dimmung / without dimmer    Dimmung / dimmer DMX, 0/1-10V, DALI, CASAMBI, ENOCEAN 

   Direkt | out | indirekt abstrahlend /             
 direct | out | indirect light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    22    27

   
30    32    33

   
34

     35    36    37
   

38        
       

 ohne Zuleitung / without power supply cable     

 Montageversion / Mounting version  F   J

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: Markus Bischof

900mm
35.4" 

1240/1550/1900 mm
48.8/61.0/74.8" 

Ring 2
out

Ring 1
up

Ring 3
down

23 mm
0.9"

20 mm
0.8"
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_INSIEME_Specification-Sheet.pdf


Project: Prinzing GmbH, Frankfurt
3 Insieme Ø 1240 / Ø 1550 / Ø 1900 mm, suspended from one customized canopy 125



FIO
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Massiver Acrylglasstab mit Metallfassung. Pendelleuchte inklusive Deckenbaldachin (rund) und Seilabhän-
gung mit 2000 mm Länge. Wahlweise 3-er Kombination mit Langbaldachin oder 10-er Kombination mit 
Deckenkassette und integriertem Spot.

Solid acrylic rod with metal frame. Pendant light including canopy (round) and steel cable suspensions with 
2000 mm / 78.8“ length. Combination of 3 pendant lights including a linear canopy or combination of 10 
pendant lights with ceiling panel and integrated spot.

FIO

Maße / size: Ø x L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

FIO single

Ø 40 x L 500 mm / Ø 1.6 x L 19.6“ 6 692 965.30.01.00.12.Z70.F
Ø 40 x L 750 mm / Ø 1.6 x L 29.5“ 6  692 968.30.01.00.12.Z70.F

FIO set of 3

3x Ø 40, L 500 mm / Ø 1.6 x L19.6“ 18 2.076 966.30.01.00.12.Z70.F
3x Ø 40 750 mm / Ø 1.6 x L 29.5“ 18 2.076 967.30.01.00.12.Z70.F

FIO set of 10 (5 of each length)

Ø 40 x L 5x 500 mm / Ø 1.6 x L 19.6“    
Ø 40 x L 5x 750 mm / Ø 1.6 x L 29.5“ 60 6.920 969.30.01.00.12.Z70.0F  

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K

 ohne Dimmung / without dimmer           

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    32    

     33
   

34    35    36    37
   

38  
 
      

       

 Zuleitung silber / power supply cable silver Z70  

 Montageversion / Mounting version   F       

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

Design: SATTLER

round
Ø 40 mm / 1.6" 

500 mm
19.6" 

750 mm
29.5" 

3-er Kombination 
combination of 3

10-er Kombination 
combination of 10
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_FIO_Specification-Sheet.pdf
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Massives Aluminiumgehäuse. Pendelleuchte inklusive Deckenbaldachin (rund) und Seilabhängung  
mit 2000 mm Länge. Wahlweise 3-er Kombination mit Langbaldachin.

Solid aluminium housing. Pendant light including canopy (round) and steel cable suspensions   
with 2000 mm / 78.8“ length. Combination of 3 pendant lights including  a linear canopy.

Optionen, Bestellnummern und technische Informationen siehe Datenblatt. For options, item numbers and technical details see specification sheet.

TIA

Maße / size: Ø x L LED Watt Lumen  Art. Nr. / item No.    QR-Code
          Datenblatt / Spec Sheet

   

TIA single

Ø 42 x L 405 mm / Ø 1.7 x L 15.9“   7     858  975.30.01.00.12.Z78.F

TIA set of 3

3x Ø 42 x L 405 mm / Ø 1.7 x L 15.9“ 19  2.076  976.30.01.00.12.Z78.F

   

STANDARD     OPTIONAL

    LED 24V | CRI > 90  |  warmweiß / warm-white 3000K  4000 K,  2700 K

 ohne Dimmung / without dimmer           

 Direkt abstrahlend / direct light output        

 weiß pulverbeschichtet / white powder coated 12   
10    11    22    27

   
30    33

   
 

     34    35    36    37
   

38  
 
         

       

 Zuleitung silber / power supply cable silver Z78   
Z80    

 Montageversion / Mounting version   F       

                              

    
     

Design: SATTLER

3-er Kombination 
combination of 3

405 mm
15.9" 

round
Ø 42 mm / 1.7" 
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https://www.sattler-lighting.com/wp-content/uploads/SATTLER_TIA_Specification-Sheet.pdf
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OBERFLÄCHEN  |  FINISH

Aluminium
Aluminium

11  Weiß RAL 9010
 Feinstruktur
 white RAL 9010
 fine textured

22  Hand poliert

 hand polished

27  Alu gebürstet
 brush finished  
 aluminium

32  Schwarz
 kroko
 crocodile
 black

10  Schwarz
 Feinstruktur
 black
 fine textured

30  Anthrazit
 Feinstruktur
 anthracite
 fine textured

37  Bronze
 Feinstruktur
 bronze
 fine textured

38 Kupfer
 copper
 

35  Gold
 gold

36  Messing
         brass 

Pulverbeschichtet
Powder coated

33 Sandsilber
 Feinstruktur
 sand silver 
 fine textured

34   Bronze satiniert
 bronze satined

Eloxiert, gebürstet
Anodised, brushed

65   Champagner- 
 Gold

 champagne gold 

66   Bronze

 bronze

62   Schwarz

 black

60  Silber

 silver

12 Weiß RAL 9003
 Feinstruktur matt
 white RAL 90ß3
 fine textured matt

75  Sandsilber dunkel
 lackiert
 sandsilver
 dark wet painted

74  Kupfer
 lackiert
 copper
 wet painted

FAVO CELL

68  Anthrazit

 anthracite
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ZULEITUNG  |  POWER SUPPLY CABLES

Standard
Standard

Z70 | Z78  Silber  

          silver

Optional
Optional

Z91  PVC Cable

 transparent

Z71  Weiß

 white

Z72  Grau

 grey

Z73  Schwarz

 black

Z74  Orange

 orange

Z75  Rot

 red

Z76  Grün

 green

BALDACHIN  |  CANOPY

Deckenbaldachin
Ceiling mounted

11  Weiß

 white

Pendelbaldachin
Pendant

11  Weiß

 white

Langbaldachin
canopy long version

11  Weiß

 white

Z90  PVC Cable

 black
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DOPPIO 

DOPPIO ELLIPSE 

DOPPIO LINEA 

CIRCOLO MINI 

SLIM ELLIPSE 

SLIM DIRECT, INDIRECT, IN, OUT 

SLIM DELTA 

GIRATA HORIZONTAL 

GIRATA VERTICAL 

OCULI 

TRIS

FIO, FIO ELEMENT 

TIA

TOCCATA 

INSIEME

FAVO THE LIGHT CELL 

EVOLUTION S, M, Vertical

PALITO

PALITO LINEA

PALITO MIKADO

FINO PENDANT

GIOCO

   

MONTAGE   
MOUNTING 
VERSION

Seilabhängung mit externer 
Technikeinheit in Zwischen-
decke.

Point suspension with  
external power supply unit in 
suspended ceiling.

A
Seilabhängung mit externer 
Technikeinheit in Decken-
baldachin.

Point suspension with 
external power supply unit in 
separate canopy.

B
Seilabhängung mit Decken-
baldachin und Zuleitung. 
Externe Technikeinheit in 
Zwischendecke.

Suspensions through canopy 
and power supply cables. 
External power supply unit in 
suspended ceiling.

Seilabhängung mit 
Deckenbaldachin und 
stromführenden Seilen. 
Externe Technikeinheit in 
Zwischendecke.

Suspensions through  
canopy and current-carrying 
steel cables. External power 
supply unit in suspended ceiling.

J
Abhängung mit Decken-
baldachin. Mit separater
Zuleitung.

Suspension through  
canopy. With separate 
power supply cable. With 
separate power 
supply cable.

E
Abhängung mit Decken-
baldachin und strom-
führenden Seilen, nicht 
in Verbindung mit RGB-
Farbsteuerung.

Current-carrying steel  
cables. Not in  combination 
with RGB.

Not in USA and Canada

F

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

I

Standard 1900 Standard 1550

max. 1900    max. 1900   

Standard 1240, 1550  
            1900 

Standard 900

Standard 900

Standard

Ø 900    

Standard

Standard only 
SINGLE, DOUBLE 

Optional only 
SINGLE, DOUBLE

Standard

Standard

Standard

Optional SINGLE
DOUBLE INDIVIDUAL

Standard INDIVIDUAL

Optional SINGLE, DOUBLE

Standard
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Decken-Direktbefesti-
gung 50 mm mit externer 
Technikeinheit  
in Zwischendecke.

Direct ceiling mounting 
50mm / 1.9“ with external 
power supply unit in 
suspended ceiling.

G

Decken-Direktbefesti-
gung 50 mm mit externer 
Technikeinheit  
in Deckenbaldachin. 

Direct ceiling mounting 
50mm / 1.9“ with exter-
nal power supply unit in 
separate canopy.

H

Abhängung mit Pendel-
baldachin.

Suspension with pen-
dant canopy.
 

S

Abhängung mit strom-
führenden Seilen und 
Deckeneinbaudose.  
Nicht in Verbindung mit RGB.

Suspension with current-
carrying steel cables and 
cavity wall box. Not in 
connection with RGB.

R T

 max. 1900    max. 1900    
größer auf Anfrage

max. 1900    only DIRECT
max. 2600  

Baldachin mit stufenloser
Höhenverstellung  
und stromführenden 
Abhängeseilen.

Canopy with stepless 
height adjustment and 
current carrying  
suspension cables.

Y

Abhängepunkt als 
Klemmstelle mit 3/4/6 
Seilen.

Suspension point as 
clamping unit with 3/4/6 
cables.

K

Montage mit Stromschie-
nenadapter für PALADIO 
TRACK System (48 V).
Installation with adapter 
for PALADIO TRACK 
system (48 V).

Z

Standard

only DIRECT
max. 2600  

only DIRECT

  

only DIRECT

  

Standard





137

TECHNISCHE INFORMATIONEN  | TECHNICAL INFORMATION

Positive Ökobilanz: 
Unsere Leuchten sind mit LED-Technologie der neuesten Generation ausgestattet, sind energiesparend, 
langlebig, sparen CO2 und schonen damit Umwelt und Klima. Die Verwendung ausgesuchter Materialien 
sichert, dass nahezu alle Leuchtenbauteile umweltfreundlich recycelt werden können.

Environmentally Conscious: 
Our lights are equipped with the latest in LED technology, which is energy saving and long-lasting, there-
fore preserving the environment. The use of well selected materials, guarantees an environmentally friendly 
recycling process of almost every component.

L
E
D

+
++

RGB Farbsteuerung

RGB Colour Control TechnologyRG B

LED
LED-Lichttechnik 24V: 5000K (50), 3000K (30),  
2700K (27), 2200K (22)
LED-technology 24V: 5000K (50), 3000K (30), 
2700K (27), 2200K (22) 

F

Lichtverteilung

Light distribution

Zur Montage auf entflammbaren Baustoffen, deren 
Entzündungstempemperatur mindestens 200° C beträgt 
geeignet.

Luminaires are suitable for mounting on ordinary 
flammable materials, which have an inflammation point 
of at least 200° C.

Deutsche Wertarbeit, 
Zertifizierte Qualität

Handcrafted in Germany, 
certified quality

IP 20
Schutzart

Protective rating

Dimmung

Dimmable

Gewicht beachten, ausreichende
Deckenbelastbarkeit sicherstellen
Sufficient load capacity of the  
ceiling structure has to be ensured

Technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten
1) Leuchten Lichtstrom, die gekennzeichneten Werte sind Bemessungswerte
2) Gewicht der Leuchte ohne Technikeinheit oder Baldachin

Technical data is subject to change. Errors and omissions excepted
1) Luminaire luminous flux, all marked values are rated values
2) Weight of lamps without technic unit or canopy

Für diese Produkte können Lichtver-
teilungskurven angefordert werden.

For this product light distribution 
curves may be requested.

Erfüllt die Anforderungen aller für dieses 
Produkt gültigen EG-Richtlinien.

Meets the requirements of all applica-
ble to this product EC directives.

Schutzklasse

Protection class

Produkte die mit diesem Zeichen versehen sind, wurden nach UL-
Sicherheitsstandards für den US-amerikanischen und kanadischen 
Markt getestet und zertifiziert. 
Einzelne Produktvariationen können jedoch von der Zertifizierung ausge-
nommen sein. Bitte fragen sie im Zweifel bei uns nach.
„Conforms to UL-STD 1598, Certified to CSA-STD C22.2 No. 250.0-08“

Products with this mark have been tested and certified to comply with 
UL safety standards for the US-American and Canadian market. 
Some product characteristics, however, may not bear the certification. 
Please do not hesitate to contact us in case of doubt.
„Conforms to UL-STD 1598, Certified to CSA-STD C22.2 No. 250.0-08“

Horizontal oder vertikal montierbar

Horizontal or vertikal mounting possible

Bluetooth 4.0 CASAMBI 
Fernbedienung mit App
remote control through app

ENOCEAN 
Funkfernbedienung mit Taster
wireless push button

Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen:

These lamps have built-in 
LED lights:

 
FAVO THE LIGHT CELL  
EVOLUTION  
PALITO LINEA 
PALITO WALL  
PALITO  
PALITO MIKADO  
FINO SPOT 2  
FINO PENDANT
FINO FLOOR 
GIOCO 
SPILLA 
DOPPIO 
DOPPIO ELLIPSE 
DOPPIO LINEA 
SLIM 
SLIM ELLIPSE 
SLIM DELTA 
GIRATA 
GIRATA VERTICAL 
CIRCOLO MINI 
OCULI 
SLIM TABLE 
TRIS 
INSOSPESO CEILING 
INSOSPESO FLOOR 
SLIM WALL 
TOCCATA 
INSIEME 
FIO 
TIA 

874-2012
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AVVENI PENDANT 1

PALADIO TRACK 35

WEITERE LEUCHTEN AUS UNSEREM PORTFOLIO...

CIRCOLO SOFT DELTA

ANELLOAVVENI SINGLE

ACOUSTIC LIGHT PANEL

AVVENI PENDANT 8, AVVENI FLOOR 3, AVVENI TABLE

LUCE VERDE SLIM



PALADIO PRISM 35 | SINGLE

LICHTDECKE | LUMINOUS CEILING

CIRCOLO

COIRCOLO IMVERSE

AVVENI CONCRETEAVVENI PENDANT 8

SOFT DELTA | LIGHT & ACOUSTIC

SOFT SQUARECIRCOLO, RGB

FURTHER LUMINAIRES FROM OUR PORTFOLIO...

139



03
.2

0.
30

00
.D

M

SATTLER GmbH 

Wilhelm-Zwick-Str. 6  
73035 Göppingen  -  Germany

Phone: +49 (0) 7161 /  920 193 - 0
E-Mail: info@sattler-lighting.com

Export Department: 
Phone: +49 (0) 7161 /  920 193 - 50
E-mail: export@sattler-lighting.com

www.sattler-lighting.com

  

#sattlerlighting

@sattlerlighting

/company/sattlerlighting

/companies/sattlerlighting

/sattlerlighting

.sattler-lighting.com 




